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MANIFESTAÇÃO EM 

PORTO ALEGRE

Pesquisa realizada por:

Março 2015
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Pesquisa realizada no Parcão, com 
manifestantes dos movimentos “Vem 
Pra Rua”, “Brasil Livre”, “Revoltados 

On-line”.

400 entrevistas.

Margem de erro prevista é de 5 
pontos percentuais para um Nível de 

Confiança de 95%.
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Quem estava na Manifestação

Sexo
Feminino         46,8%
Masculino        53,3%

Idade
Menos de 25 anos            10,3%
De 25 a 39 anos              33,0%
40 anos ou mais              56,8%
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Quem estava na Manifestação

Escolaridade
Ensino Fundamental         1,0%
Ensino Médio                  22,8%
Ensino Superior               76,3%

Renda Familiar
Não respondeu                              6,0%
Até R$ 1.576,00                             6,3%
De R$ 1.577,00 a R$ 3.940,00       22,8%

De R$ 3.941,00 a R$ 7.880,00       28,0%
De R$ 7.881,00 a R$ 15.760,00     23,3%

Acima de R$ 15.761,00                13,8%
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Principal motivo da participação

Contra a corrupção                                               43,8%
Descontentamento com o governo                         21,0%
Descaso com o dinheiro público                               8,5%

Impeachment da Presidente Dilma                           8,3%
Tirar PT do governo                                                 7,8%

Reforma política                                                      5,8%
Revolta/vergonha                                                    5,0%
Aumento de impostos                                              3,8%

Falta de organização do país                                    2,5%
Melhorias na educação, saúde, segurança                 1,8%

Reivindicar direitos                                                  2,0%
Falta de respeito com o povo                                   1,8%
Investigação Lava-Jato                                             1,8%

A favor da democracia                                             1,5%
Intervenção militar                                                  1,3%
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Como ficou sabendo 
da Manifestação

Facebook                                66,5%
Sites da internet                      24,8%
Amigos/colegas                       18,3%
WhatsApp                                14,3%
Televisão                                 13,0%
Jornal                                     12,3%
Twitter                                    11,3%
Outras redes sociais                   9,8%
Familiares                                 2,8%
Não sabe                                   0,5%

Fo
to

: 
Fe

lip
e 

Lu
iz

 F
at

ar
el

li 
(F

lic
kr

)

segunda-feira, 16 de março de 15



Esse movimento deve ser:

Sem a participação de partidos e políticos (apartidário)                78,8%
Pode ter a participação de partidos e políticos                             20,0%
Pode ser liderado por partidos e políticos                                      1,3%
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Hoje, sua maior decepção é:

Com a classe política como um todo                                         56,8%
Com o PT                                                                                 44,0%
Com a Presidente Dilma Rousseff                                               28,5%

Com os partidos da base aliada ao governo                                18,5%
Com os Deputados e Senadores eleitos ano passado                   12,5%

Não sabe                                                                                   1,0%
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Caso haja o impeachment da 
Presidente Dilma, quem deve 

assumir a presidência?

Convocação de nova eleição                     59,0%
Vice-Presidente Michel temer                   22,3%
Militares                                                  12,5%

Presidente da Câmara                                1,0%
Outro                                                        1,0%

Não sabe                                                   4,3%%

* citado como outro: Aécio Neves e Joaquim Barbosa
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Algumas considerações

10,3%Março 2015 Pequena participação de 
jovens com menos de 25 anos

49%2013 jovens com menos de 25 anos
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Algumas considerações

Mais de 70% do manifestantes tem ensino 
superior e renda acima de 5 salários 

mínimos. 
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A presença dos manifestantes nas ruas, no dia de 
ontem, é um descontentamento geral contra o atual 
governo, que se materializa nos motivos que os levaram 
a protestar: 

- Corrupção; 
- Descontentamento com o governo; 

- Impeachment da Presidente; 
- Tirar o PT do governo. 

Algumas considerações
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Acham que esse é um movimento 
que deve permanecer apartidário. 

Algumas considerações

78,8%
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